



ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ ECO SIBIU

Înregistrată în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor la Judecătoria Sibiu sub nr. 10/17.02.2009

Str. G-ral Magheru Nr.14

550058 Sibiu România

CIF: 25236865

Tel: 0040269-436560

Fax:0040269-436560

Web:http://www.adiecosibiu.ro

E-mail: adiecosibiu@gmail.com

ecosibiu@adiecosibiu.ro

Nr. 463/29.11.2016

PROCES VERBAL

încheiat în sesiunea ordinară a Adunării Generale a

Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ECO Sibiu

din data de 29.11.2016 ora 12.00

Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO Sibiu", întrunită azi 29.11.2016, are pe ordinea de zi următoarele:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii și încheierii contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a stației de compostare Târnava”, către ASOCIEREA S.C. SALUBRIS S.A. – S.C. SALUBRIS WASTE MANAGEMENT S.R.L., desemnată câștigătoare în urma procedurii de negociere fără publicarea unui anunț de concesiune.
2. Diverse

La sesiunea au participat un număr de 19 primari, Adunarea Generală a Asociațiilor – Zona 4 întrunind numărul pentru constituirea legală, conform art. 20 alin.3 din Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "ECO Sibiu".

1. Dl. Președinte ADI ECO Sibiu, Wiegand Helmut Fleischer mulțumește tuturor primarilor, pentru prezența lor în Adunarea Generală ADI ECO Sibiu, având în vedere că la prima convocare a asociațiilor din data de 23.11.2016 nu a fost întrunit cvorumul legal de constituire.
2. Împreună cu reprezentanții UAT-urilor din Zona 4, s-a stabilit ca următoarele convocări ale Adunării Generale ADI ECO Sibiu care vor viza exclusiv zona 4, vor avea loc la Primăria Municipiului Mediaș, având în vedere distanța mică pe care primarii o parcurg până la Mediaș.

3. Dl. Președinte ADI ECO Sibiu, Wiegand Helmut Fleischer deschide lucrările ședinței și supune la vot, spre aprobare, ordinea de zi prezentată. Ordinea de zi a fost aprobată cu votul tuturor asociațiilor prezente.

4. Înainte de a se supune la vot, Proiectul de Hotărâre privind aprobarea atribuirii și încheierii contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a stației de compostare Târnava”, către ASOCIEREA S.C. SALUBRIS S.A. – S.C. SALUBRIS WASTE MANAGEMENT S.R.L., desemnată câștigătoare în urma procedurii de negociere fără publicarea unui anunț de concesiune, d-nul Primar al Comunei Șeica Mare, Susa Nicolae întreabă dacă procedura de atribuire a contractului a respectat cadrul legal și dorește să se consemneze baza legală.

D-na Adriana Bugle, consilier juridic în cadrul ADI ECO Sibiu, prezintă cadrul legal de desfășurare a procedurii de atribuire. Astfel, se aduce la cunoștința membrilor asociați faptul că înaintea alegerii modalității de atribuire, s-a cerut punct de vedere la Agenția Națională a Achizițiilor Publice cu privire la modalitatea de atribuire a contractului. ANAP-ul, ne-a transmis punctul lor de vedere, și anume: autoritatea contractantă poate aplica procedura de negociere fără publicarea unui anunț de concesiune, ținând cont de Legea 100/2016 privind concesiunile de lucrări și concesiunile de servicii.

5. Dl. Presedinte ADI ECO SIBIU, Wiegand Helmut Fleischer, supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea atribuirii și încheierii contractului având ca obiect „Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de operare a stației de compostare Târnava”, către ASOCIEREA S.C. SALUBRIS S.A. – S.C. SALUBRIS WASTE MANAGEMENT S.R.L., desemnată câștigătoare în urma procedurii de negociere fără publicarea unui anunț de concesiune.

Cu 19 de voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, proiectul de hotărâre a fost aprobat, în unanimitate.

6. Dl. Președinte ADI ECO Sibiu, Wiegand Helmut Fleischer declară lucrările ședinței închise.

Președinte ADI ECO Sibiu,
ec. Wiegand Helmut Fleischer

